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Local da Pesquisa: PERNAMBUCO/PE
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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
Total

337 31,7 31,7 31,7
369 34,7 34,7 66,4
357 33,6 33,6 100,0

1063 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

527 49,6 49,6 49,6
536 50,4 50,4 100,0

1063 100,0 100,0

p1 No próximo dia 15 o governador Joaquim Francisco estará completando dois anos 
e meio de mandato. Na sua opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

46 4,3 4,3 4,3
199 18,7 18,7 23,0
367 34,6 34,6 57,6
112 10,6 10,6 68,1
233 22,0 22,0 90,1
105 9,9 9,9 100,0

1063 100,0 100,0
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p2 Pensando no serviços que são de responsabilidade do governo estadual, qual é, na sua opinião, 
o principal problema do Estado de Pernambuco hoje? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento / buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violênica / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de córregos
7 Saneamento (água e 
esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Moralização / combate 
a corrupção
13 Defesa do meio 
ambiente
14 Outros problemas
15 Nenhum / a cidade não 
tem problemas / não há 
melhor desempenho em 
nenhuma área
16 Não sabe
Total

11 1,1 1,1 1,1

13 1,2 1,2 2,3

14 1,3 1,3 3,6
4 ,4 ,4 4,0

108 10,1 10,1 14,1

8 ,8 ,8 14,9

30 2,8 2,8 17,7

3 ,3 ,3 18,0

22 2,1 2,1 20,1
88 8,3 8,3 28,4

80 7,5 7,5 35,9

22 2,1 2,1 38,0

1 ,1 ,1 38,1

528 49,7 49,7 87,7
16 1,5 1,5 89,2

115 10,8 10,8 100,0
1063 100,0 100,0
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p3 E em qual área o governo estadual está se saindo melhor? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento / 
asfaltamento / buracos
2 Limpeza / coleta de lixo 
/ sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança / violênica / 
criminalidade
6 Enchentes / canalização 
de córregos
7 Saneamento (água e 
esgoto)
8 Luz / rede elétrica / 
energia
9 Moradia / habitação
10 Saúde / hospitais / 
postos de saúde
11 Educação / escolas / 
creches
12 Moralização / combate 
a corrupção
13 Defesa do meio 
ambiente
14 Outros problemas
15 Nenhum / a cidade não 
tem problemas / não há 
melhor desempenho em 
nenhuma área
16 Não sabe
Total

30 2,8 2,8 2,8

42 4,0 4,0 6,8

15 1,4 1,4 8,2
7 ,7 ,7 8,9
7 ,6 ,6 9,5

8 ,7 ,7 10,3

23 2,2 2,2 12,5

19 1,8 1,8 14,2

19 1,8 1,8 16,1
44 4,1 4,1 20,2

34 3,2 3,2 23,4

11 1,1 1,1 24,5

10 1,0 1,0 25,5

54 5,1 5,1 30,6
230 21,7 21,7 52,3

508 47,7 47,7 100,0
1063 100,0 100,0

Page 3



p4 No ano que vem haverá eleições para o governo e senado. Em quem você gostaria de votar para 
governador do Estado no ano que vem? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes
2 Jarbas Vasconcelos
3 Joaquim Francisco
4 Roberto Magalhães
5 Marco Maciel
6 Gustavo Krause
7 Outros nomes
8 Em branco/ nulo/ 
nenhum
9 Não sabe
Total

253 23,8 23,8 23,8
64 6,0 6,0 29,8
27 2,6 2,6 32,4
21 2,0 2,0 34,4
15 1,4 1,4 35,8

5 ,5 ,5 36,2
56 5,2 5,2 41,5

117 11,0 11,0 52,5

505 47,5 47,5 100,0
1063 100,0 100,0

p5a Nas eleições do ano que vem em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhães
2 Miguel Arraes
3 Marco Maciel
5 Joaquim Francisco
7 Jarbas Vasconcelos
8 José Mucio
9 Roberto Freire
10 José Queiroz
97 Outros nomes
98 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

29 2,8 2,8 2,8
25 2,3 2,3 5,1
48 4,6 4,6 9,6

6 ,6 ,6 10,2
11 1,1 1,1 11,3

4 ,4 ,4 11,7
4 ,4 ,4 12,0
7 ,6 ,6 12,6

43 4,0 4,0 16,6
156 14,7 14,7 31,3

730 68,7 68,7 100,0
1063 100,0 100,0
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p5b Nas eleições do ano que vem em cada estado serão eleitos dois senadores. Em quem você 
gostaria de votar para senador. E em quem mais? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Roberto Magalhães
2 Miguel Arraes
3 Marco Maciel
7 Jarbas Vasconcelos
8 José Mucio
9 Roberto Freire
10 José Queiroz
97 Outros nomes
Total

Omisso 0
Total

8 ,8 14,9 14,9
4 ,4 7,6 22,5
6 ,6 11,0 33,5
7 ,7 13,0 46,5
4 ,4 7,4 53,9
8 ,8 14,9 68,8
6 ,6 10,9 79,7

11 1,0 20,3 100,0
55 5,1 100,0

1008 94,9
1063 100,0

p6 Se a eleição para governador do Estado fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes
2 Jarbas Vaconcelos
3 José Queiroz
4 Marco Maciel
17 Em nenhum / branco / 
nulo
18 Não sabe
Total

455 42,8 42,8 42,8
178 16,8 16,8 59,6
152 14,3 14,3 73,9

49 4,7 4,7 78,6
157 14,8 14,8 93,4

70 6,6 6,6 100,0
1063 100,0 100,0

p7 Se a eleição para governador do Estado fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria. E 
se os candidatos a governador fossem estes, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes
2 Roberto Magalhães
3 Jarbas Vasconcelos
4 José Queiroz
17 Em branco/ nulo/ 
nenhum
18 Não sabe
Total

438 41,2 41,2 41,2
185 17,4 17,4 58,6
173 16,3 16,3 74,9

56 5,3 5,3 80,1
151 14,2 14,2 94,4

60 5,6 5,6 100,0
1063 100,0 100,0
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p8 Se a eleição para governador do Estado fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria. E 
se fossem estes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Miguel Arraes
2 Jarbas Vasconcelos
3 Gustavo Krause
4 José Queiroz
17 Em branco/ nulo/ 
nenhum
18 Não sabe
Total

472 44,4 44,4 44,4
190 17,9 17,9 62,3

95 9,0 9,0 71,3
74 6,9 6,9 78,2

211 19,9 19,9 98,1

20 1,9 1,9 100,0
1063 100,0 100,0

p12 Atualmente governadores e prefeitos não podem concorrer à reeleição. Na sua opinião os 
governadores e prefeitos devem ou não devem ter o direito de concorrer à reeleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (PROSSIGA)
2 Não (P.P.P.12b)
3 Não sabe (P.P.P.13)
Total

542 51,0 51,0 51,0
380 35,7 35,7 86,7
141 13,3 13,3 100,0

1063 100,0 100,0

p12a (SE p12 = SIM) Você é a favor que os atuais governadores e prefeitos já tenham o direito de 
disputar a reeleição no ano que vem ou só a partir da eleição seguinte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já podem disputar a 
reeleição ano que vem
2 Só podem disputar a 
reeleição a partir da 
eleição seguinte
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

359 33,8 66,2 66,2

163 15,3 30,0 96,2

2 ,2 ,4 96,6
18 1,7 3,4 100,0

542 51,0 100,0
197 18,5
324 30,5
521 49,0

1063 100,0
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p12b (SE p12 = NÃO) Você é contra a reeleição de governadores e prefeitos sempre ou apenas 
contra o direito dos atuais governadores e prefeitos disputarem a eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É contra a reeleição de 
governadores e prefeitos

2 É contra o direito dos 
atuais governadores e 
prefeitos disputarem a 
eleição
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

188 17,6 49,4 49,4

173 16,2 45,5 94,9

6 ,6 1,6 96,5
13 1,3 3,5 100,0

380 35,7 100,0
282 26,6
401 37,7
683 64,3

1063 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes e referências
14 Nenhum / não tem
15 Não sabe
Total

234 22,0 22,0 22,0
84 7,9 7,9 29,9

1 ,1 ,1 30,0
8 ,8 ,8 30,8
3 ,3 ,3 31,1

21 2,0 2,0 33,1
14 1,3 1,3 34,4
98 9,2 9,2 43,6

2 ,2 ,2 43,8
8 ,8 ,8 44,6
5 ,5 ,5 45,0

16 1,5 1,5 46,6
525 49,4 49,4 95,9

43 4,1 4,1 100,0
1063 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 Até 2o. grau
3 Nível superior
Total

699 65,7 65,7 65,7
307 28,9 28,9 94,6

57 5,4 5,4 100,0
1063 100,0 100,0
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RENDA Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de agosto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 5 S.M.
3 De 5 a 10 S.M.
4 De 10 a 20 S.M.
5 Mais de 20 S.M.
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

398 37,5 37,5 37,5
326 30,7 30,7 68,2
192 18,0 18,1 86,3

80 7,5 7,5 93,8
30 2,9 2,9 96,7
35 3,3 3,3 100,0

1062 99,9 100,0
1 ,1

1063 100,0

RENDA1 Renda (Salários Mínimos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 S.M.
2 De 5 a 10 S.M.
3 Mais de 10 S.M.
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

725 68,2 70,6 70,6
192 18,0 18,7 89,3
110 10,3 10,7 100,0

1027 96,6 100,0
35 3,3

1 ,1
36 3,4

1063 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

19 1,8 1,8 1,8
23 2,2 2,2 4,0
55 5,2 5,2 9,2
35 3,3 3,3 12,5
33 3,1 3,1 15,5
21 2,0 2,0 17,5
33 3,1 3,1 20,6
48 4,5 4,5 25,1
28 2,7 2,7 27,8
42 3,9 3,9 31,7
33 3,1 3,1 34,8
34 3,2 3,2 38,0
43 4,1 4,1 42,0
31 2,9 2,9 45,0
29 2,7 2,7 47,7
15 1,4 1,4 49,2
20 1,9 1,9 51,1
16 1,5 1,5 52,6
18 1,7 1,7 54,3
19 1,7 1,7 56,0
16 1,5 1,5 57,5
24 2,3 2,3 59,8
24 2,2 2,2 62,1
17 1,6 1,6 63,6
29 2,8 2,8 66,4
19 1,8 1,8 68,2
27 2,6 2,6 70,8
31 2,9 2,9 73,7

9 ,8 ,8 74,5
22 2,1 2,1 76,7
17 1,6 1,6 78,2

7 ,7 ,7 78,9
13 1,3 1,3 80,2
12 1,1 1,1 81,3
16 1,5 1,5 82,8
16 1,5 1,5 84,3
13 1,2 1,2 85,6
13 1,3 1,3 86,8

5 ,5 ,5 87,3
12 1,1 1,1 88,4
12 1,2 1,2 89,6
10 1,0 1,0 90,6

8 ,8 ,8 91,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
80
82
Total

8 ,8 ,8 91,3
7 ,7 ,7 92,0

15 1,4 1,4 93,4
3 ,3 ,3 93,7
9 ,9 ,9 94,5
5 ,5 ,5 95,0
7 ,7 ,7 95,7
9 ,8 ,8 96,5
9 ,8 ,8 97,3
2 ,2 ,2 97,5
3 ,3 ,3 97,8
6 ,6 ,6 98,4
3 ,3 ,3 98,7
3 ,3 ,3 99,0
3 ,3 ,3 99,2
2 ,2 ,2 99,4
1 ,1 ,1 99,5
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1063 100,0 100,0
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